

Студия инклюзивного танца «Вдохновение», действующая на площадке Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды», удостоена высшей награды на Международном хореографическом конкурсе «Танцемания». Танцоры покорили жюри и зрителей, выступив с танцевальной композицией «Вместе», и получили звание Лауреата первой степени. Конкурс организован Международным советом по танцам CID UNESCO.

Зимой прошлого года участники творческого коллектива «Вдохновение» прошли онлайн-отбор и провели активную подготовку к финалу. Коллектив получил возможность сопровождения и ведения танца до финала проекта лучшими хореографами России, членами жюри и наставниками финальных этапов конкурса.

С 28 по 31 марта 2021 года в Москве состоялись очные этапы финала. Танцоры студии принимали участие в интересной конкурсной программе, участвовали в мастер-классах семинарах и экскурсиях, не забывая при этом о репетициях. «Танцемания» поражает своей масштабностью. Более 300 самостоятельных коллективов из всей России и стран СНГ приняли участие в финальных мероприятиях.

Администрация Центра адаптации и реабилитации инвалидов поздравляет коллектив «Вдохновение» и желает им новых побед!



